



INSTRUKCJA OBSŁUGI

Tor zjeżdżalnia drewniana

USER MANUAL

Wooden slide track

BETRIEBSANLEITUNG

Holzrutsche

NÁVOD K OBSLUZE

Dřevěná skluzavka

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Rail de glissière en bois

INSTRUCCIONES DE OPERACION

Pista de deslizamiento de madera

ISTRUZIONI OPERATIVE

Pista di scorrimento in legno

MANUAL DE UTILIZARE

Pista de tobogan din lemn

HASZNÁLATI UTASÍTÁS

Fa csúszda

POUŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA

Drevená šmýkačka

KASUTUSJUHEND

Puidust liumägi

VARTOTOJO VADOVAS

Medinė čiuožimo trasa

LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA

Koka slidkalniņš

ПОСІБНИК КОРИСТУВАЧА

Дерев'яна гірка

M: 00009349 (A774)

Importer / Importer / Einführer / Dovožce / Importateur / Importador / Importatore / Importator / Importör / Dovožca /
Maaletooja / Importuotojas / Importētājs / Импортер

ISO TRADE MATEUSZ LASOTA

Ul. Hangarowa 15

59-220 Legnica

WEEE-Reg.-Nr. DE 32973053

PL

Szanowni Państwo, dziękujemy za zakup naszego produktu!
Przed przystąpieniem do używania, prosimy zapoznać się z poniższą instrukcją
w celu prawidłowego użytkowania produktu. Prosimy o zachowanie niniejszej instrukcji na
przyszłość oraz o zastosowanie się do jej zaleceń, ponieważ jej nieprzestrzeganie może zagrażać życiu lub zdrowiu.

Ważne : ZACHOWAĆ NA PRZYSZŁOŚĆ !

- Proszę przeczytać w całości przed rozpoczęciem użytkowania i przestrzegać wszystkich wytycznych zawartych w instrukcji.
- Nie używać produktu jeżeli jakiegokolwiek części brakuje bądź jest uszkodzona.
- Proszę zachować instrukcję na przyszłość.

SPECYFIKACJA:

wiek: 3+

certyfikaty: CE, EN 71

materiał: drewno

wymiary zjeżdżalni (dł/szer/wys): 24,5/10/28cm

CHARAKTERYSTYKA:

- Zabawka składa się z 5 elementów: zjeżdżalni z 4 torami oraz 4 samochodzików (zielonego, niebieskiego, czerwonego oraz żółtego).
- Zabawka doskonale spełnia rolę dydaktyczną. Podczas zabawy Twoje dziecko pozna podstawowe kolory (czerwony, niebieski, zielony, żółty) oraz nauczy się liczyć do czterech, ponieważ w zestawie znajdują się 4 poziomy, 4 tory a także 4 autka. Dobrze rozwinię także koordynację wzrokowo-ruchową.
- Zestaw jest wykonany jest z drewna.

UŻYTKOWANIE:

Ustawiając samochodzik na najwyższym torze, dziecko może obserwować jak zjeżdża na sam dół. Zabawka została skonstruowana w taki sposób aby pociecha mogła wypuścić 4 pojazdy na raz, jeden po drugim.

OSTRZEŻENIA:

- Zabawka niewskazana dla dzieci poniżej 3 roku życia.
- Produkt zawiera elementy które mogą zostać połknięte, spowodować zakrztuszenie lub uszkodzenie ciała.
- Stosować zgodnie z przeznaczeniem.
- Nie należy ignorować zaleceń co do wieku użytkownika.
- Ryzyko zadławienia – małe elementy.



EN

Ladies and Gentlemen, thank you for purchasing our product!
Before starting to use, please read the following instructions
for the correct use of the product. Please keep these instructions on
future and to follow its recommendations, as non-compliance may endanger life or health.

Important: KEEP FOR FUTURE REFERENCE!

- Please read it completely before use and follow all instructions in the manual.
- Do not use the product if any part is missing or damaged.
- Please keep this manual for future reference.

SPECIFICATION:

age: 3+

certificates: CE, EN 71

material: wood

slide dimensions (length / width / height): 24.5 / 10 / 28cm

CHARACTERISTIC:

- The toy consists of 5 elements: a slide with 4 lanes and 4 cars (green, blue, red and yellow). - The toy is perfect for teaching. While playing, your child will learn the basic colors (red, blue, green, yellow) and learn to count to four, because the set includes 4 levels, 4 tracks and 4 cars. It will also develop hand-eye coordination well.

- The kit is made of wood

USE:

By positioning the car on the highest track, the child can watch it slide downhill. The toy has been constructed in such a way that the child can release 4 vehicles at a time, one after the other.

WARNINGS:

- The toy is not recommended for children under 3 years of age.
- The product contains components that can be swallowed, cause choking or injure.
- Use as intended.
- Do not ignore user age recommendations.
- Choking hazard - small parts.



DE

Sehr geehrte Damen und Herren, vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben!
Bevor Sie mit der Verwendung beginnen, lesen Sie bitte die folgenden Anweisungen
für die korrekte Verwendung des Produkts. Bitte halten Sie diese Anweisungen auf
Zukunft und seine Empfehlungen zu befolgen, da Nichteinhaltung Leben oder Gesundheit gefährden kann.

Wichtig: BEHALTEN SIE FÜR ZUKÜNFTIGE REFERENZEN!

- Bitte lesen Sie es vor Gebrauch vollständig durch und befolgen Sie alle Anweisungen im Handbuch.
- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Teile fehlen oder beschädigt sind.
- Bitte bewahren Sie dieses Handbuch zum späteren Nachschlagen auf.

SPEZIFIKATION:

Alter: 3+
 Zertifikate: CE, EN 71
 Material: Holz
 Objektträgerabmessungen (Länge / Breite / Höhe): 24,5 / 10 / 28cm

CHARAKTERISTISCH:

- Das Spielzeug besteht aus 5 Elementen: einer Rutsche mit 4 Fahrspuren und 4 Autos (grün, blau, rot und gelb). - Das Spielzeug ist perfekt zum Unterrichten. Während des Spielens lernt Ihr Kind die Grundfarben (rot, blau, grün, gelb) und lernt, bis vier zu zählen, da das Set 4 Ebenen, 4 Strecken und 4 Autos enthält. Es wird auch die Hand-Auge-Koordination gut entwickeln.
- Das Kit besteht aus Holz

VERWENDEN:

Durch Positionieren des Autos auf der höchsten Spur kann das Kind beobachten, wie es bergab rutscht. Das Spielzeug wurde so konstruiert, dass das Kind 4 Fahrzeuge gleichzeitig freigeben kann.

WARNHINWEISE:

- Das Spielzeug wird nicht für Kinder unter 3 Jahren empfohlen.
- Das Produkt enthält Komponenten, die verschluckt werden können, Erstickten oder Verletzungen verursachen können.
- Wie vorgesehen verwenden.
- Ignorieren Sie nicht die Empfehlungen zum Alter des Benutzers.
- Erstickungsgefahr - Kleinteile.



CS

Dámy a pánové, děkujeme vám za zakoupení našeho produktu!
Před zahájením používání si přečtěte následující pokyny
pro správné použití produktu. Tyto pokyny si prosím ponechejte
dodržovat její doporučení, protože nedodržení může ohrozit život nebo zdraví.

Důležité: UCHOVÁVEJTE BUDOUCNOST!

- Před použitím si jej prosím pečlivě přečtěte a postupujte podle pokynů v příručce.
- Nepoužívejte výrobek, pokud některá část chybí nebo je poškozena.
- Tuto příručku si prosím uschovejte pro budoucí použití.

SPECIFIKACE:

věk: 3+

certifikáty: CE, EN 71

materiál: dřevo

rozměry snímku (délka / šířka / výška): 24,5 / 10 / 28cm

CHARAKTERISTICKÝ:

- Hračka se skládá z 5 prvků: skluzavka se 4 jízdními pruhy a 4 auty (zelená, modrá, červená a žlutá). - Hračka je ideální pro výuku. Během hry se vaše dítě naučí základní barvy (červená, modrá, zelená, žlutá) a naučí se počítat do čtyř, protože sada obsahuje 4 úrovně, 4 stopy a 4 auta. Rovněž dobře rozvine koordinaci ruka-oko.
- Sada je vyrobená ze dřeva

POUŽITÍ:

Umístěním vozu na nejvyšší dráhu může dítě sledovat, jak klouže z kopce. Hračka byla zkonstruována takovým způsobem, že dítě může uvolnit 4 vozidla najednou, jedno po druhém.

UPOZORNĚNÍ:

- Hračka se nedoporučuje pro děti do 3 let.
- Výrobek obsahuje součásti, které lze spolknout a způsobit udušení nebo zranění.
- Používejte, jak bylo zamýšleno.
- Ignorujte doporučení uživatelů týkající se věku.
- Nebezpečí udušení - malé části.



FR

Mesdames et Messieurs, merci d'avoir acheté notre produit!
Avant d'utiliser, veuillez lire les instructions suivantes
pour une utilisation correcte du produit. Veuillez garder ces instructions sur
l'avenir et de suivre ses recommandations, car le non-respect peut mettre la vie ou la santé en danger.

Important: GARDER POUR L'AVENIR!

- Veuillez le lire complètement avant utilisation et suivez toutes les instructions du manuel.
- N'utilisez pas le produit si une pièce est manquante ou endommagée.
- S'il vous plaît garder ce manuel pour référence future.

SPÉCIFICATION:

âge: 3+

certificats: CE, EN 71

matériel: bois

dimensions de la glissière (longueur / largeur / hauteur): 24,5 / 10 / 28cm

CARACTÉRISTIQUE:

- Le jouet se compose de 5 éléments: un toboggan à 4 voies et 4 voitures (verte, bleue, rouge et jaune). - Le jouet est parfait pour l'enseignement. Tout en jouant, votre enfant apprendra les couleurs de base (rouge, bleu, vert, jaune) et apprendra à compter jusqu'à quatre, car l'ensemble comprend 4 niveaux, 4 pistes et 4 voitures. Il développera également bien la coordination œil-main.
- Le kit est en bois

UTILISATION:

En positionnant la voiture sur la piste la plus haute, l'enfant peut la regarder glisser sur la pente. Le jouet a été construit de manière à ce que l'enfant puisse libérer 4 véhicules à la fois, l'un après l'autre.

MISES EN GARDE:

- Le jouet n'est pas recommandé pour les enfants de moins de 3 ans.
- Le produit contient des composants qui peuvent être avalés, provoquer un étouffement ou des blessures.
- Utiliser comme prévu.
- N'ignorez pas les recommandations d'âge des utilisateurs.
- Risque d'étouffement - petites pièces.



ES

Señoras y señores, ¡gracias por adquirir nuestro producto!
Antes de usar, lea las siguientes instrucciones
para el correcto uso del producto. Mantenga estas instrucciones en
futuro y seguir sus recomendaciones, ya que su incumplimiento puede poner en peligro la vida o la salud.

Importante: ¡GUARDE PARA EL FUTURO!

- Léalo completamente antes de usarlo y siga todas las instrucciones del manual.
- No utilice el producto si alguna pieza falta o está dañada.
- Por favor conserve este manual para referencias futuras.

ESPECIFICACIÓN:

edad: 3+

certificados: CE, EN 71

material: madera

dimensiones de la diapositiva (largo / ancho / alto): 24,5 / 10 / 28cm

CARACTERÍSTICA:

- El juguete consta de 5 elementos: un tobogán de 4 carriles y 4 coches (verde, azul, rojo y amarillo). - El juguete es perfecto para enseñar. Mientras juega, su hijo aprenderá los colores básicos (rojo, azul, verde, amarillo) y aprenderá a contar hasta cuatro, porque el conjunto incluye 4 niveles, 4 pistas y 4 coches. También desarrollará bien la coordinación ojo-mano.
- El kit está hecho de madera.

UTILIZAR:

Al colocar el automóvil en la vía más alta, el niño puede verlo deslizarse cuesta abajo. El juguete ha sido construido de tal manera que el niño puede soltar 4 vehículos a la vez, uno tras otro.

ADVERTENCIAS:

- El juguete no está recomendado para niños menores de 3 años.
- El producto contiene componentes que pueden ingerirse, provocar asfixia o lesiones.
- Utilizar según lo previsto.
- No ignore las recomendaciones de edad de los usuarios.
- Peligro de asfixia: piezas pequeñas.



IT

Signore e signori, grazie per aver acquistato il nostro prodotto!
Prima di iniziare a utilizzare, leggere le seguenti istruzioni
per il corretto utilizzo del prodotto. Si prega di conservare queste istruzioni

futuro e seguire le sue raccomandazioni, poiché il mancato rispetto può mettere in pericolo la vita o la salute.

Importante: MANTIENI PER IL FUTURO!

- Si prega di leggerlo completamente prima dell'uso e seguire tutte le istruzioni nel manuale.
- Non utilizzare il prodotto se qualche parte è mancante o danneggiata.
- Si prega di conservare questo manuale per riferimento futuro.

SPECIFICA:

età: 3+
certificati: CE, EN 71
materiale: legno
dimensioni diapositiva (lunghezza / larghezza / altezza): 24,5 / 10/28 cm

CARATTERISTICA:

- Il giocattolo è composto da 5 elementi: uno scivolo con 4 corsie e 4 auto (verde, blu, rossa e gialla). - Il giocattolo è perfetto per insegnare. Durante il gioco, tuo figlio imparerà i colori di base (rosso, blu, verde, giallo) e imparerà a contare fino a quattro, perché il set comprende 4 livelli, 4 tracce e 4 macchine. Svilupperà anche bene la coordinazione occhio-mano.
- Il kit è realizzato in legno

USO:

Posizionando l'auto sul binario più alto, il bambino può vederla scivolare in discesa. Il giocattolo è stato costruito in modo tale che il bambino possa liberare 4 veicoli alla volta, uno dopo l'altro.

AVVERTENZE:

- Il giocattolo non è raccomandato per bambini di età inferiore a 3 anni.
- Il prodotto contiene componenti che possono essere ingeriti, causare soffocamento o lesioni.
- Utilizzare come previsto.
- Non ignorare i consigli sull'età degli utenti.
- Rischio di soffocamento - piccole parti.



RO

Doamnelor și domnilor, vă mulțumim că ați cumpărat produsul nostru!
Înainte de a începe utilizarea, vă rugăm să citiți următoarele instrucțiuni
pentru utilizarea corectă a produsului. Vă rugăm să păstrați aceste instrucțiuni
viitor și să urmați recomandările sale, deoarece nerespectarea poate pune în pericol viața sau sănătatea.

Important: PĂSTRAȚI PENTRU REFERINȚE VIITOARE!

- Vă rugăm să îl citiți complet înainte de utilizare și să urmați toate instrucțiunile din manual.
- Nu utilizați produsul dacă lipsește sau este deteriorat vreun element.
- Vă rugăm să păstrați acest manual pentru referințe viitoare.

SPECIFICAȚIE:

vârsta: 3+
certificate: CE, EN 71
material: lemn
dimensiuni alunecare (lungime / latime / înaltime): 24,5 / 10 / 28cm

CARACTERISTICĂ:

- Jucăria este formată din 5 elemente: un tobogan cu 4 benzi și 4 mașini (verde, albastru, roșu și galben). - Jucăria este perfectă pentru predare. În timp ce se joacă, copilul dvs. va învăța culorile de bază (roșu, albastru, verde, galben) și va învăța să numere până la patru, deoarece setul include 4 nivele, 4 piste și 4 mașini. De asemenea, va dezvolta bine coordonarea ochi-mână.
- Trusa este din lemn

UTILIZARE:

Poziționând mașina pe cea mai înaltă pistă, copilul o poate urmări alunecând în jos. Jucăria a fost construită în așa fel încât copilul să poată elibera câte 4 vehicule la rând, unul după altul.

AVERTIZĂRI:

- Jucăria nu este recomandată copiilor cu vârsta sub 3 ani.
- Produsul conține componente care pot fi înghițite, pot provoca sufocare sau răni.

- Utilizați conform intenției.
- Nu ignorați recomandările de vârstă ale utilizatorilor.
- Pericol de sufocare - piese mici.

HU



Hölgyeim és Uraim, köszönjük, hogy megvásárolták a termékünket!
A használat megkezdése előtt olvassa el az alábbi utasításokat
a termék helyes használatához. Kérjük, tartsa be ezeket az utasításokat
és a jövőbeni ajánlások betartása, mivel a be nem tartás életet vagy egészséget veszélyeztethet.

Fontos: A JÖVŐRE VONATKOZZ!

- Használat előtt olvassa el teljesen, és kövesse a kézikönyvben található összes utasítást.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része hiányzik vagy sérült.
- Kérjük, tartsa meg ezt a kézikönyvet későbbi felhasználás céljából.

LEÍRÁS:

életkor: 3+

tanúsítványok: CE, EN 71

anyaga: fa

csúszda méretei (hossz / szélesség / magasság): 24,5 / 10 / 28cm

JELLEGZETES:

- A játék 5 elemből áll: csúszda 4 sávból és 4 autóból (zöld, kék, piros és sárga). - A játék tökéletes a tanításhoz. Játék közben gyermeke megtanulja az alapszíneket (piros, kék, zöld, sárga), és megtanul négyig számolni, mert a készlet 4 szintet, 4 pályát és 4 autót tartalmaz. Jól fejleszti a kéz-szem koordinációt is.
- A készlet fából készült

HASZNÁLAT:

Ha az autót a legmagasabb pályára helyezi, a gyermek nézheti, ahogy lefelé csúszik. A játékot úgy készítették el, hogy a gyermek egymás után 4 járművet engedhessen el.

FIGYELMEZTETÉSEK:

- A játék nem ajánlott 3 év alatti gyermekek számára.
- A termék olyan elemeket tartalmaz, amelyek lenyelhetők, fulladást okozhatnak vagy sérülést okozhatnak.
- Rendeltetésszerűen használja.
- Ne hagyja figyelmen kívül a felhasználói életkorra vonatkozó ajánlásokat.
- fulladásveszély - apró alkatrészek.



SK

Dámy a páni, ďakujeme vám za zakúpenie nášho produktu!
Pred použitím si prečítajte nasledujúce pokyny
pre správne použitie produktu. Uschovajte si prosím tieto pokyny
a bude sa riadiť jeho odporúčaniami, pretože ich nedodržiavanie môže ohroziť život alebo zdravie.

Dôležité: UCHOVÁVAJTE BUDÚCNOSŤ!

- Pred použitím si ho prosím dôkladne prečítajte a postupujte podľa všetkých pokynov v príručke.
- Nepoužívajte výrobok, ak niektorá jeho časť chýba alebo je poškodená.
- Tento návod si uschovajte pre budúce použitie.

ŠPECIFIKÁCIA:

vek: 3+

certifikáty: CE, EN 71

materiál: drevo

rozmery šmykľavky (dĺžka / šírka / výška): 24,5 / 10 / 28cm

CHARAKTERISTIKA:

- Hračka sa skladá z 5 prvkov: šmykľavka so 4 jazdnými pruhmi a 4 autami (zelená, modrá, červená a žltá). - Hračka je ideálna na výučbu. Počas hry sa vaše dieťa naučí základné farby (červená, modrá, zelená, žltá) a naučí sa počítať do štyroch, pretože súprava obsahuje 4 úrovne, 4 dráhy a 4 autá. Tiež dobre rozvinie koordináciu očí a rúk.
- Súprava je vyrobená z dreva

POUŽITIE:

Polohovaním auta na najvyššiu dráhu môže dieťa sledovať, ako sa šmýka z kopca. Hračka je skonštruovaná tak, aby dieťa mohlo uvoľniť naraz 4 vozidlá, jeden po druhom.

UPOZORNENIA:

- Hračka sa neodporúča deťom do 3 rokov.
- Výrobok obsahuje komponenty, ktoré je možné prehltnúť, spôsobiť udusenie alebo zraniť.
- Používajte podľa určenia.
- Neignorujte vekové odporúčania používateľov.
- Nebezpečenstvo zadusenía - malé časti.



ET

**Daamid ja härrad, aitäh meie toote ostmise eest!
Enne kasutamist lugege palun järgmisi juhiseid
toote õige kasutamiseks. Hoidke neid juhiseid peal
ja järgida selle soovitusi, kuna mittevastavus võib ohustada elu või tervist.**

Tähtis: hoidke tulevikuks!

- Palun lugege see enne kasutamist täielikult läbi ja järgige kõiki juhiseid.
- Ärge kasutage toodet, kui mõni osa puudub või on kahjustatud.
- Hoidke seda juhendit edaspidiseks kasutamiseks.

SPETSIFIKATSIOON:

vanus: 3+
sertifikaadid: CE, EN 71
materjal: puit
slaidi mõõdud (pikkus / laius / kõrgus): 24,5 / 10 / 28cm

TUNNUSLIK:

- Mänguasi koosneb viiest elemendist: liumägi 4 rajaga ja 4 autoga (roheline, sinine, punane ja kollane). - Mänguasi sobib suurepäraselt õpetamiseks. Mängides õpib teie laps põhivärvid (punane, sinine, roheline, kollane) ja õpib neljaks loendama, sest komplekt sisaldab 4 taset, 4 rada ja 4 autot. See arendab hästi ka silma ja silma koordinatsiooni.
- komplekt on valmistatud puidust

KASUTAMINE:

Asetades auto kõige kõrgemale rajale, saab laps vaadata, kuidas see allamäge libiseb. Mänguasi on konstrueeritud nii, et laps saaks üksteise järel korraga lahti lasta 4 sõidukit.

HOIATUSED:

- Mänguasja ei soovitata alla 3-aastastele lastele.
- Toode sisaldab komponente, mida saab alla neelata, põhjustada lämbumist või vigastada.
- Kasutage ettenähtud viisil.
- Ärge ignoreerige kasutaja vanuse soovitusi.
- lämbumisoht - väikesed osad.



IT

Ponios ir ponai, ačiū, kad įsigijote mūsų produktą!
Prieš pradėdami naudoti, perskaitykite šias instrukcijas
už teisingą produkto naudojimą. Laikykite šias instrukcijas
laikytis jos rekomendacijų, nes nesilaikymas gali pakenkti gyvybei ar sveikatai.

Svarbu: SAUGOKITE ATEITIES!

- Prieš naudojimą perskaitykite jį ir vykdykite visas instrukcijas.
- Nenaudokite gaminio, jei trūksta ar yra pažeista kuri nors dalis.
- Prašome pasilikti šį vadovą, kad galėtumėte sužinoti ateityje.

SPECIFIKACIJA:

amžius: 3+
sertifikatai: CE, EN 71
medžiaga: medis
skaidrės matmenys (ilgis / plotis / aukštis): 24,5 / 10 / 28cm

CHARAKTERISTIKA:

- Žaislas susideda iš 5 elementų: čiuožykla su 4 juostomis ir 4 automobiliais (žalia, mėlyna, raudona ir geltona). - Žaislas puikiai tinka mokymui. Žaisdamas vaikas išmoks pagrindinių spalvų (raudonos, mėlynos, žalios, geltonos) ir išmoks skaičiuoti iki keturių, nes rinkinyje yra 4 lygiai, 4 takeliai ir 4 automobiliai. Tai taip pat gerai lavins akių ir rankų koordinaciją.
- Rinkinys pagamintas iš medžio

NAUDOTI:

Pastatęs automobilį ant aukščiausio kelio, vaikas gali stebėti, kaip jis slenka žemyn. Žaislas sukonstruotas taip, kad vaikas vienu metu galėtų išleisti 4 transporto priemones.

ĮSPĖJIMAI:

- Žaislas nerekomenduojamas vaikams iki 3 metų.
- Produkte yra komponentų, kuriuos galima nuryti, sukelti smaugimą ar susižalojimą.
- Naudokite pagal paskirtį.
- Neignoruokite vartotojo amžiaus rekomendacijų.
- Užspringimo pavojus - mažos dalys.



LV

Dāmas un kungi, paldies, ka iegādājāties mūsu produktu!
Pirms sākat lietot, lūdzu, izlasiet šīs instrukcijas
par pareizu produkta lietošanu. Lūdzu, saglabāiet šos norādījumus
un ievērot tās ieteikumus, jo noteikumu neievērošana var apdraudēt dzīvību vai veselību.

Svarīgi: Ietaupiet nākotni!

- Pirms lietošanas izlasiet to un izpildiet visus norādījumus.
- Nelietojiet produktu, ja kādas daļas trūkst vai tā ir bojāta.
- Lūdzu, saglabāiet šo rokasgrāmatu turpmākai izmantošanai.

SPECIFIKACIJA:

amžius: 3+
sertifikatai: CE, EN 71
medžiaga: medis
skaidrės matmenys (ilgis / plotis / aukštis): 24,5 / 10 / 28cm

CHARAKTERISTIKA:

- Žaislas susideda iš 5 elementų: čiuožykla su 4 juostomis ir 4 automobiliais (žalia, mėlyna, raudona ir geltona). - Žaislas puikiai tinka mokymui. Žaisdamas vaikas išmoks pagrindinių spalvų (raudonos, mėlynos, žalios, geltonos) ir išmoks skaičiuoti iki keturių, nes rinkinyje yra 4 lygiai, 4 takeliai ir 4 automobiliai. Tai taip pat gerai lavins akių ir rankų koordinaciją.
- Rinkinys pagamintas iš medžio

NAUDOTI:

Pastatęs automobilį ant aukščiausio kelio, vaikas gali stebėti, kaip jis slenka žemyn. Žaislas sukonstruotas taip, kad vaikas vienu metu galėtų išleisti 4 transporto priemones.

ĮSPĖJIMAI:

- Žaislas nerekomenduojamas vaikams iki 3 metų.

- Produkte yra komponentų, kuriuos galima nuryti, sukelti smaugimą ar susižalojimą.
- Naudokite pagal paskirtį.
- Neignoruokite vartotojo amžiaus rekomendacijų.
- Užspringimo pavojus - mažos dalys.

UK



Пані та панове, дякуємо за придбання нашого продукту!
Перед початком використання, будь ласка, прочитайте наступні інструкції
для правильного використання продукту. Будь ласка, дотримуйтесь цих інструкцій
і слідувати його рекомендаціям, оскільки недотримання може загрожувати життю чи здоров'ю.

Важливо: ТРИМАЙТЕ НА МАЙБУТНЄ!

- Будь ласка, прочитайте його повністю перед використанням і дотримуйтесь усіх вказівок у посібнику.
- Не використовуйте виріб, якщо якась деталь відсутня або пошкоджена.
- Зберігайте цей посібник для подальшого використання.

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ:

вік: 3+
 сертифікати: CE, EN 71
 матеріал: дерево
 розміри гірки (довжина / ширина / висота): 24,5 / 10 / 28см

ХАРАКТЕРИСТИКИ:

- Іграшка складається з 5 елементів: гірки з 4 смугами та 4 машинки (зелений, синій, червоний та жовтий). - Іграшка ідеально підходить для навчання. Під час гри ваша дитина вивчить основні кольори (червоний, синій, зелений, жовтий) і навчиться рахувати до чотирьох, оскільки набір включає 4 рівні, 4 доріжки та 4 машини. Це також добре розвине координацію рук і очей.
- Набір виготовлений з дерева

ВИКОРИСТАННЯ:

Поставивши машину на найвищу колію, дитина може спостерігати, як вона ковзає вниз. Іграшка сконструйована таким чином, що дитина може випустити 4 транспортних засоби одночасно, один за одним.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ:

- Іграшка не рекомендується дітям віком до 3 років.
- Продукт містить компоненти, які можна проковтнути, спричинити задуху або травму.
- Використовуйте за призначенням.
- Не ігноруйте рекомендації щодо віку користувачів.
- небезпека задухи - дрібні деталі.

